

Одной из добрых традиций в областном автономном учреждении социального обслуживания "Холмский комплексный центр социального обслуживания населения" стало поздравление юбиляров на дому. Специалисты центра с радостью посещают именинников, сердечно поздравляют с их юбилеем, вручают памятные подарки, и конечно интересуются их секретом долголетия, неугасающей молодости, энергичности и бодрого духа. 2 февраля получатель социальных услуг формы социального обслуживания на дому, Шевелев Анатолий Георгиевич, отметил свой девяностолетний юбилей. 90 лет - это не просто очередной юбилей, это очередной этап прожитой жизни. Анатолий Георгиевич родился 2 февраля 1930 года, уважаемый житель г. Холма, ветеран труда, труженик тыла. С 2015 года пользуется социальными услугами комплексного центра социального обслуживания населения. Не смотря на то, что у Анатолия Георгиевича есть сын и внуки, проживающие в г. Великий Новгород, мужчина живет один в большом частном доме. Решать бытовые проблемы помогает сиделка (помощник по уходу), Петрова Наталья Николаевна. Поздравить 90 - летнего юбиляра сегодня пришли Глава района, Саляев В.И., председатель Совета ветеранов, Павлова В.А., директор комплексного центра, Сафонова С.А. В свои 90 лет именинник оживленно рассказывал о своих родных, тепло отзывался о каждом близком человеке, прекрасно вспомнил свою биографию. Глава района, Саляев В.И., вручил Анатолию Георгиевичу юбилейную медаль "75 лет Победы в ВОВ 1941 - 1945 гг." От Совета ветеранов и комплексного центра юбиляр принял цветы и памятные подарки.



